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UPELHYH CKOPOCTb — 9TO OTHOLLUEHnE
NPONAEHHOro NyTU KO BPEeMEeHU, 3a
KOTOPbIN MPONAEH 3TOT NYThb. 3a NepBble
5 YyacoB aBTOMOOUIb nNpoexarn
560 = 300 K™, 3a cneayrowue Tpu Yaca —
3100 = 300 KM U 3a nocnegHue 4 yaca —
4 - 75 =300 kM. Becb nyTb cocTaBun
300 + 300 + 300 =900 KM, a cyMmMapHoe
BpeMsl ABMXKeHUSA — 5 + 3 +4 = 12 yacos,
: OTKyAa CpeaHsAs CKOPOCTb aBTOMOOUNSA
\ Ha NPOTAXeHUN BCero nyTu
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[Mawa moryT nokpacuTtb 6 3abopoB,
NMNawa v Bonoaa — 5 3abopoB., a
Bonoasa n Uropb — 4 3abopa.
PaboTasa BmecTe, 3a 120 YaCcOB OHM
MOrnu Obl NOKpacuTb 15 3a60poB.
CnepoBaTenbHO, 0oAMH 3a00p ABa
Urops, aBa Nawu n gBa Bonoau

MOryT MOKpPacuTb 3a 8 YacoB.
i [MoaTomy, paboTtasa BTpoem, Uropob,
Mawa v Bonoasa nokpacAaT 3a00p 3a 16.¢
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1lyLCIB X RKMj -1 — CRUPOCTD IECPBUI U
OeryHa, Torga x+8 KM/4 — CKOpPOCTb
BTOpOro 6eryHa. 3 ycnosus
N3BECTHO, YTO BTOPOU beryH
npobexan Kpyr 3a
1-1/3=2/3 yaca, npu 3TOM Yyepe3 4yac
nocne crtaprta nepBomy 60eryHy
ocTaBanca 1 KM 4O OKOHYaHUSA
nepBoOro Kpyra, cCoctaBMM ypaBHeHuUe
: 2/3(x+8)-x=1, x=13. Takum ob6pa3om,

\ CKOpPOCTb NnepBoro 6eryHa pasHa 13
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CpeaHsis cgopo'cn: — 3TO
paccTosHue, pa3gerieHHoe Ha BpeMA
ABxeHus. NepBbIN OTPE3OK NYTU
aBTOMOOUNBbL Npoexan 3a
300/60 = 5 yacoB, BTOpOU — 3a
300/100 = 3 yaca, TpeTun — 3a
300/75 = 4 yaca. CpegHsA CKOPOCTb
aBTOMOOUIIA Ha NPOTAXXEHUU BCEro

? nyTV cocTaBuna
\ (300+300+300):(5+4+3)=75KM/u.
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TYPUCT crniycKarcs,
paBHa X KM/4ac, Torga ero
CKOpPOCTb Ha noagbLEMe

paBHa X — 3 KM/4, AJQIMHa cNyCKa

paBHa 2X KM, ANTMHa nogbema

paBHa 2(x = 3) KM. [10CKONbKY
BeCb NyTb paBeH 14 KM, UMeeM:

2x +2(x=3)=14, oTKyga x=>5
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MCTOYHUKM:

https://walldeco.ua/img/archive/2/33482.j

fBooks Rovalty-Free-Vector-lllustration.j
http://schooll0aldan.ucoz.ru/ tbkp/7/09.02.20181.]

ABTOpa TexHonormnyeckoro npuema I.O.ActBauartypoBa http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj

MK Ne2 CosgaHne aHMMUMpoBaHHOW COPOOHKU C yaaneHnem
«Pewy BlP»: mamemamuka — 7. B1P - 2019: 3a0aHusi, omeembl, peleHUsl.
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Obyyvaruwas cucmema mumpus NywuHa https://math7-vpr.sdamgia.ru/test?theme=16
LLlabnoH aBTOPCKMIA

(o (ot - G
o2 UJ = V=




